

A darwinizmus Európában is megbukott

Ahhoz, hogy a darwinisták bebizonyíthassák a képzeletük szülte evolúciós fejlődést,

- **Meg kell magyarázniuk, hogyan jött létre az állításuk szerinti őssevesnek nevezett sáros vízben megálmodott „első sejt”. A darwinizmus azonban még arra sem képes magyarázatot adni, hogyan jöhetett létre véletlenül a működő fehérje maga.**
- **Be kellene mutatniuk, hogyan tették lehetővé az állítólagos evolúciós mechanizmusok az átalakulást, amiről beszélnek. A darwinisták azonban, bármennyire is hivatkoznak az evolúciós mechanizmusokra, a „természetes kiválasztódásra” vagy a „mutációra”, nincsen egyetlen élőlény sem, amit akár egyetlen pozitív tulajdonsággal vagy új, működő génnel sikerült volna felruházniuk, még laboratóriumi körülmények között sem.**
- **Meg kellene magyarázniuk, hogy az evolúció feltételezett, hosszas fejlődési szakaszai alatt, hogyan tudtak véletlenszerűen létrejönni olyan leredukálhatatlan bonyolultságú szervek, mint a molekuláris rendszer, a szem, vagy a fül. Jóllehet az evolúciós elmélet, egészen Darwintól, aki azt mondta: „Ha a szemre gondolok, teljesen eltávolodok az elméletemtől” egyetlen magyarázatot sem tud felhozni a leredukálhatatlan komplexitású szerkezetekre.**

Ezek azok a dolgok, amiket a darwinisták nem tudnak megmagyarázni. Amire azonban a legkevésbé sem tudnak rávilágítani, azok a **köztes létformák**, melyeknek – állításaikból következően – létezniük kellene, de **nem léteznek**.

- **A darwinisták egyetlen köztes formát sem tudtak előteremteni.**
- **Kiderült, hogy a darwinisták által köztes formaként bemutatott fossziliák egy része tökéletes élőlényeké, más részük pedig hamisítvány, amit Darwin hívei „gyártottak”. Mivel köztes formák egyszerűen nem léteznek, a darwinisták éveken át becsapták az embereket azzal, hogy a legnevesebb múzeumokban hamis leleteket állítottak ki.**
- **Darwin idejétől napjainkig, a föld rétegeiből több, mint százmillió lelet került elő. Ezek mindegyike tökéletes és hiánytalan élőlényeké.**
- **Bár több millió kellene, hogy legyen, nincsen egyetlen köztes forma sem. Viszont több millió olyan lelet van, amely tökéletes külsejű, hibátlan élőlényé.**
- **Az élő fossziliák azt bizonyítják, hogy az élőlények évmilliókkal ezelőtt olyan formában teremtettek, amilyenek ma is.**

Ezt az igazságot az egész világ számára felfedte *A teremtés atlasza*. *A teremtés atlasza* több ezer leletet vonultatott fel, hatalmas pánikhangulatot idézve elő darwinista körökben. Elsősorban az európai népek, látván a darwinizmus cáfolatát, tömegesen kezdtek Istenhez fordulni.

A teremtés atlasza megrázta Európát, ami az európai sajtó főcímeiből jól látható:

Franciaország

Az atlasz, mely elutasítja az evolúció elméletét, és amit 2007. elején minden iskolának elküldtek, **hideg zuhanyként érte az országot**. (Science et Vie, 2007. December, 96-97.o.) A közoktatás részét képező Svt felügyelője Dominique Rojat azt mondja: „Ebben a témában ez **az első olyan nagy mű**, amit muszlimok szerkesztettek.” (Science et Vie, 2007. December, 100. o.)

Ez azt jelenti, hogy **a teremtéselmélet észrevehetően sikerrel minden hitrendszerre hatással van**. (Science et Vie, 2007. December, 100. o.)

Az egyik párizsi gimnázium élet- és földtan tanára Adeline Lecot azt mondja: „...sokkal biztosabban tiltakoznak a diákok, mint régen. Két osztályom is van, ahol összesen öten nagyon nagy anti-evolucionisták. Van, amelyikük nagyon jó tanuló. Sokkal bátrabban támasztják alá válaszaikat, és **azokat a bizonyítékokat hozzák fel referenciaként, amiket az interneten Harun Yahyától találtak**. (Science et Vie, 2007.)

December, 98. o.)

Az élet- és földtan szak szakértőinek egyike, Annie Mamecier közoktatási felügyelő szerint: „Előfordul, hogy a gimnáziumi tanulók a vizsgalapon megválaszolják az evolúcióval kapcsolatos kérdéseket úgy, ahogyan tanulták, de azt is ráírják a lapra, hogy **ők maguk nem hisznek az evolúciós elméletben.** (Science et Vie, 2007. December, 98. o.)

Németország

Adnan Oktar, az evolúcióellenes teremtésemélet védelmezőinek egyike, aki a leginkább hatásos formában cáfolja meg [az evolúciót]. ... *A teremtés atlasza*, Adnan Oktar főműve. Fényes papírra nyomott, meglehetősen költséges könyv ez, mely csodálatos fényképeket vonultat fel a fossziliákról. A Science magazin angol nyelvű változata úgy említi *A teremtés atlaszát*, mint **hosszú idő óta a legeredményesebb támadást az evolúció ellen.** ... A könyv szétosztása tökéletes terv szerint történt, méghozzá úgy, hogy minden kölni tanárhoz ugyanazon a napon jutott el. ... Való igaz, ha a gyerekek és az ifjúság kézbe veszi a könyvet, biztosan lenyűgözi őket annak nagyszerű tartalma. Az Atlaszban felvonultatott farkas koponyák, hal-, rovar- vagy éppen hiéna fossziliák egyetlen üzenetet hordoznak: **évmilliók óta mit sem változott egyik sem, egyáltalán nem is volt evolúció.** (Kölner Stadt-Anzeiger, 20.09.2007, Nr. 219)

A könyv az elmúlt tavasszal nagy visszhangot váltott ki Franciaországban. Több ezer példány, szinte a semmiből, tanárok, iskolaigazgatók, könyvtárvezetők, írók ölébe pottyant. Egy fényes papírra nyomott, 800 oldalas, vagy hatkilós könyv... Üzenete nyilvánvaló: **Darwin hazudik. Evolúció nem létezik. A világot Isten teremtette, méghozzá egyetlen teremtéssel.** (Süddeutsche Zeitung, 2007. Július 9., Nr.155, S. 3)

Anglia

Harun Yahya, egyike azoknak az íróknak, akik az Iszlám világ legtöbb könyvét jelentették meg... A vallás és a tudomány témakörében pazar külsejű könyveit és DVD-it az egész világon árulják az Iszlám könyvesboltok... Ezen felül, megengedi, hogy olvasói ingyen töltsék le műveit az internetről.

... e könyv megjelenése előtt senki sem tudott arról, hogy Európában egyre erősödne a muszlim teremtésemélet... A rendkívül világos helyzet a következő: **a teremtésemélet valóban megérkezett Európába... Ezért nagyon-nagyon komolyan kell vennünk...** Amit eddig láttunk, az még csak a kezdet! (New Humanist, 03.05.2008, 40-41. o.)

A teremtésemélet az Iszlámban alapvetőbb nézet, mint a kereszténységben. A muszlim teremtéseméletet védelmezők közül elsőként kell megemlítenünk a török író, **Harun Yahyát, aki figyelemreméltó módon ingerli a cionista, szabadkőműves és kommunista köröket,** hajlik a vallások közötti dialógusra és tiltakozik a terrorizmus ellen... Könyvei és CD-i nagyon igényesek. (The Morning Star, 02.03.2008, 9. o.)

BELGIUM:

„Nem hiszek abban, hogy a majmoktól származunk. A Koránban benne van, hogy ez nem igaz.” Az elmúlt hetekben megkérdezték a muszlimokat, miért utasítják el az evolúció elméletét. A kérdező pedig szinte mindenütt ugyanazzal a névvel találkozik: HARUN YAHYA... (De Morgen, 16.02.2008, 25-26. o.)

... Közeledik az evolúció elméletének megalapítója, Charles Darwin születésének évfordulója, ám **országunkban egyre inkább elutasítják az evolúció elméletét.** A muszlim diákok nagy többsége nem fogadja el, hogy az élőlényeknek közös ősök volt, és évszázadok alatt fejlődtek volna ki. A 90-es évek végétől a darwinizmus elleni küzdelemnek szentelik magukat, lépésről lépésre. 2005-ben a török természettudomány-tanárok fele még mindig egyetértett az evolúciós elmélettel. Az elmúlt év felmérése szerint, **MÁR CSUPÁN A TANÁROK EGYNEGYEDE.** (De Morgen, 16.02.2008, 25-26. o.)

Nem sokkal azután *A teremtés atlasza* az iskolák és egyetemek mellett eljutott a könyvtárakba is. Az európai könyvtárak elámultak a fényképekkel illusztrált hatalmas könyv láttán, amit egy Harun Yahya nevű török író írt azzal a céllal, hogy megcáfolja az evolúciós elméletet... Ha egy könyvet a megsemmisítő részlegre küldenek égetésre, az azt jelenti, hogy **tartalma sokkoló.** (Le Soir, 09.02.2008, s.16-17)

A teremtésemélet vitorlát bontott és sebesen halad előre. Kétségtelen, hogy ebben bizonyos vallási

köröknek nagy szerepe van. **Érdeemes megemlíteni A teremtés atlaszát**, amit tavaly a francia iskolákban osztogattak. A török származású Adnan Oktar, aki Harun Yahya álnéven ír, 800 oldalas, téglaszínű kötetében a Koránra alapozva cáfolja meg az evolúció elméletét. (La Libre, 14.03.2008, 8. o.)

Hollandia:

Az Atlasz, mely evolúció ellenes propagandával teli, drága könyv, tudósok, újságírók kezébe, iskolákhoz jutott el... *A teremtés atlasza* tökéletesen megtervezett munka. A 6 kg 60 grammot nyomó könyv fosszíliai képeivel van tele, a legjobb minőségben. A körülbelül 800 oldalas könyv **annyira szép, hogy az ember valósággal beleszédül.** (Deverdieping Trouw, 26.07.2007, 6-7. o.)

Dánia:

Anti-darwinista bombázás: az evolúciós elméletet támadó nemzetközi kampány Dániát is elérte. A könyv, amely Darwint többek között a nácizmusért és a terrorizmusért is felelőssé teszi, 6,5 kg súlyú és 765 oldalas.

Harun Yahya, ahogyan ő maga is mondja, **kampányával nagyon jó eredményeket ért el Európa nyílt meghódításában.**

... Darwin elméletei, végül biztos vesztesre állnak. **Harun Yahya, könyveivel lehetőséget nyújt az embereknek arra, hogy „segítsen Istenhitük visszaszerzésében”.** (Politiken, 13.09.2007)

Svájc:

... Jelen pillanatban egész Svájc erről (A teremtés atlaszáról) beszél. Ráadásul **óriási izgalommal és lelkesedéssel...** (Blick, 2007. Május 4., Silvana Guanziroli, 8. o.)

Amerikában, iskolákban oktatják a teremtélméletet! Európában éppen sínen van a propaganda: **egy rendkívüli atlasz meghódította egész Svájcot!** (Le Matin, 02.05.2007, 18-19. o.)

Lengyelország

„**Nagyszerű munka**, azt mondja, minden sátáni gondolat mögött a darwinizmus rejlik. Az Atlasz 768 oldalas, 5,5 kg-ot nyom. A3-as méretű, nagyon jó minőségű papírra nyomtatták, tökéletes munka. Vászonkötésű, a borítót állatok hologramos képei díszítik. Több ezer fényképet, diagramot és ábrát tartalmaz. Egy ilyen munkát a könyvesboltok igen drágán adnak. Ez a könyv azonban a világon sok helyütt nagyon sok emberhez ingyen jutott el.” (Islam reanimuje europejski kreacionizm: <http://www.racjonalista.pl/kk.php/s,5728>)

Európa szerte ilyen hírek jelentek meg. Írországból a Belfast Telegraph, Spanyolországban az El Periodico, Olaszországban a Libero ve Avvenire, Oroszországban a Komsomolskaya Pravda foglalkozott írásaiban *A teremtés atlaszával*, kitérve arra, milyen nagy hatással van a könyv az emberekre. A teremtés atlasza főleg a darwinista gyökerű Európát befolyásolja, ezt nyilvánvalóan bizonyítják azoknak a felméréseknek az eredményei, amiket közvetlenül az Atlasz világméretű ismertté válása után készítettek. Íme a felmérések eredménye:

- A francia Science Actualités honlap végezte felmérés szerint **a francia nép 92%-a nem hisz az evolúcióban.**
- Németország legjelentősebb lapja, a Die Welt internetes oldalán feltett kérdésre „Ön szerint hogyan kezdődött az élet?”, a német népesség **86%-a azt a választ adta: „Isten teremtette”.**
- Dánia leginkább olvasott lapja, az Ekstra Bladet internetes oldalán felmérést végzett, melynek eredménye szerint **a dánok 88%-a nem hisz abban, hogy az emberek a majomtól származnának.**
- Németország egyik legnagyobb magazinja, a Süddeutsche Zeitung is internetes felmérést készített, melynek eredménye: **az Istenben hívők aránya 87%.**
- A svájci lapok közül a Blick internetes honlapján közzétett felmérése szerint pedig **a teremtésben hívők aránya 85%.**

A XXI. században nyilvánvalóvá vált, hogy a több millió fosszília tökéletes élőlényekhez tartozik, ezt az igazságot pedig *A teremtés atlasza* adta hírül a világnak, minek következtében az evolúciós elméletet óriási

sokkhatás érte és vereséget szenvedett. A világ már nem hisz az evolúció elméletében. Az emberek megértették, hogy a teória, mely egyetlen tudományos bizonyítékot sem tud prezentálni, hazugság, átverés. Minden egyes nap elteltével nő a tökéletes formáról árulkodó leletek száma, melyek dacolnak az evolúció elméletével. Felfedezésre és kiállításra kerülnek a tökéletes teremtés fenséges példái, és az emberek újra és újra Magasztos Urunk dicsőségét zengik.

Ön is olvassa Harun Yahya könyveit, hogy megértse, az evolúciós elmélet félrevezetés!

Az összesen 5600 oldalt számláló, megközelítőleg 11.000 képet felvonultató, 7 kötetes Atlasz első kötete sokkolta Európát.

Ebben a 28x38 cm-es hatalmas méretű, nyomdatechnikáját tekintve a világon egyedülálló, 764 oldalas könyvben, mely az evolúció elméletét meghazudtoló több száz fossziliának ad helyet, a teória bukásával kapcsolatosan a leginkább kielégítő válaszokat találhatja meg. A borító eredeti, hologramos megoldása, a fényes papír, a több, mint 1500 színes kép, fotó és dokumentum páratlan látvány. Mindehhez jön még egy dokumentumfilm is VCD-n „Evrimin Fosillere Yenilişi” (Az evolúció legyőzése a fossziliák által) címmel... A könyvet megvásárolhatja a Global Yayıncılık kiadótól vagy ingyen elolvashatja az internetről.

Adnan Oktar körülbelül 250 könyvet írt, Harun Yahya álnéven. Ezek a könyvek 48.000 oldalt számlálnak, 35.000 képet tartalmaznak.

Adnan Oktar, Harun Yahya álnévvel írt munkáit, és az ezek alapján készült dokumentumfilmeket ingyenesen megtekintheti a www.harunyahya.org, a www.harunyahya.net, és a www.harunyahya.com oldalakon vagy beszerezheti a Global Yayıncılık kiadótól a +90 212 444 444 1 – es telefonszámon.

<https://www.harunyahya.info/hu/ujsgcikkek/a-darwinizmus-europaban-is-megbukott>